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Україна є одним із провідних світових експортерів зернових культур, і 

стабільність її поставок має стратегічне значення для багатьох країн. Війна 

призвела до масштабних руйнувань логістичної інфраструктури та блокування 

морських портів, що стало серйозним викликом для функціонування 

зернового ринку. У таких умовах логістика постачання зерна набуває 

особливого значення, оскільки від її ефективності залежить не лише 

економічна стабільність України, а й продовольча безпека світу. 

Найбільш серйозні та відчутні труднощі у сфері експорту та постачання 

українського зерна виникли після того, як були заблоковані ключові 

чорноморські порти, через які раніше здійснювалося понад 70% загального 

експорту зернових культур з України. Ця ситуація спричинила суттєвий 

логістичний вакуум і змусила як українську владу, так і міжнародних 

партнерів шукати швидкі та ефективні альтернативні маршрути для 

забезпечення продовольчої безпеки на глобальному рівні та підтримки 

стабільного функціонування зернового ринку. 

Одним із головних напрямків вирішення цієї проблеми стали сухопутні 

транспортні коридори, які прокладалися до країн Європейського Союзу. Перш 

за все вони орієнтувалися на Польщу, Румунію та Угорщину як на ключові 

транзитні точки. Незважаючи на те, що пропускна здатність залізничного 

транспорту значно нижча, ніж морських портів, ці маршрути змогли 

забезпечити мінімально необхідні обсяги перевезення зернових, що 

підтримало експортну діяльність країни і запобігло повному колапсу 

логістики. 

Додаткову важливу функцію у постачанні зерна стали виконувати 

порти на Дунаї, зокрема Ізмаїл та Рені, через які здійснювалася перевалка 

зерна на річкові та морські судна для подальшого транспортування до 

міжнародних ринків. Це дозволило частково компенсувати втрату 

можливостей, які раніше забезпечували чорноморські порти, і зменшити 

негативний вплив на експортні обсяги. 

У період 2022–2023 років надзвичайно важливим інструментом 

стабілізації експорту стали так звані «зернові коридори», організовані за 
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